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už dlouho jsme se nesetkali osobně, proto HLAS znovu přináší zprávy z naší kuchyně. 
Aktivity a činnosti organizací pokračují a rozvíjejí se, tak dáváme nahlédnout do toho, co 
je za námi i před námi. Všem vám přejeme nové impulzy pro další školní rok, který za-
čal, ať přinášíte nejen radost, ale můžete být s těmi, kteří vás potřebují pro naslouchání, 
radu, povzbuzení i praktickou pomoc. Proto jsme tady i my.
Přejeme vám dobrý podzim.

O nadační příspěvek mohou žádat křesťan-
ské organizace, které svojí činností především 
přispívají k poznání a rozvoji křesťanských du-
chovních hodnot a zároveň pomáhají v oblasti 
sociální a vzdělávací či v oblasti práce s dětmi, 
mládeží či seniory. Tam, kde křesťanská zvěst 
a  misie jde ruku v  ruce se službou a  pomocí 
druhým.

Podpořeny budou projekty realizované  
od 1. ledna do 31. prosince 2022.

Termín uzávěrky: 18. listopadu 2021. Žádosti 
zasílejte pouze emailem nejlépe ve formátu 
PDF na adresu info@nadaceracek.cz

Nadační příspěvky budou poskytnuty z výnosů 
nadačního jmění.  Žádat lze do výše 70% nákla-
dů, maximálně však do částky 25.000 Kč. 
Formuláře žádosti i další podrobnosti najdete 
na našem webu www.nadaceracek.cz v  sekci 
nadační příspěvky a ke stažení.

Nadace RACEK vyhlašuje veřejné kolo rozdělování nadač-
ních příspěvků v oblastech:

- práce s dětmi a mládeží
 - sociální, zdravotní a charitativní práce



PODPOŘENÉ ORGANIZACE
Vybrali jsme tentokrát dvě podřené organizace, se kterými se můžete trochu blíže 
seznámit a nahlédnout pod pokličku.

školní rok zvládnout. Nyní vstupujeme 
do dalšího školního roku, který zatím 
probíhá prezenčně. Již nyní vnímáme 
na klientech určité nadšení ze sociál-
ních kontaktů se spolužáky, se kterými 
se dlouho neviděli. Zvlášť je tomu tak 
u těch, kteří do školy dojížděli do vzdá-
lenějších měst.
Mimo běžné služby, které jako nízko-
prahové zařízení nabízíme, jsme také 
absolvovali několik akcí a  aktivit, kte-
rých se zúčastnilo větší, či menší množ-
ství dětí. Šlo o různé výlety, přespávací 
akce v  přírodě, turnaj ve stolním fot-
bálku, únorové otužování v nedalekém 
zatopeném lomu nebo pracovní akti-
vity v  místním lese či ovocném sadě. 
 
Změny nastaly i z provozního hlediska, 
kdy se kompletně obměnil tým a stále 
je pro nás akutní záležitostí najít tře-
tího člověka na plný úvazek. Jednak 
z  hlediska práce jako takové, pak ale 
také z hlediska našeho závazku vůči Li-

Maják Hrádek, z. ú má letos za cíl pro-
jekt: Praktická pomoc a duchovní pod-
pora mladé generace. Ředitel organi-
zace Šimon Mayer nám píše: 

Rok 2021 není pro nízkoprahové za-
řízení pro děti a  mládež Depo úplně 
jednoduchým rokem. Důsledky pan-
demické situace neminuly ani nás, což 
se nejvíce projevuje na návštěvnosti, 
která klesla zhruba o 50%. Z celkových 
cca 120 aktivních klientů z doby před-
covidové pracujeme aktuálně s  něco 
málo přes 60. Díky tomu však čas na 
klubu může být naopak intenzivnější 
s těmi, kdo chodí pravidelně, a při vět-
ší návštěvnosti nebylo možné se jim 
věnovat naplno. 
Změny se projevily také do témat, kte-
ré jsme s klienty řešili. Letos bylo nej-
více potřeba klienty podpořit v oblasti 
školy a  distanční výuky. Mnozí nestí-
hali vstřebávat novou látku, neudrželi 
pozornost při výuce, nebo nezvládali 
vypracovávat domácí úkoly. V  tom 
jsme byli schopni se na tyto nedo-
statky zaměřit a pomoct jim úspěšně 

Maják Hrádek

bereckému kraji, kde jsme vázáni tím, 
že tato služba je na tři plné úvazky. 
Co se týče misijní práce jako takové, 
měli jsme možnost se do hloubky bavit 
se dvěma klienty o Bohu jako jediném 
možném východisku pro jejich život. 
Tyto rozhovory vycházely ze situace, 
kdy jsme i  my jako služba vyčerpali 
víceméně všechny možnosti praktic-
ké pomoci. Jedná se o dospívající děti, 
které mají velmi špatné rodinné zá-
zemí a  psychické problémy. Zároveň 
si za mnoho problémů mohou samy, 
ačkoliv jejich příčinu hledají kdekoliv 
jinde. Postupně je vedeme k tomu, že 
jsou to ony, kdo mají zodpovědnost za 
svůj život a  ony také nyní rozhodnou 
o tom, jakým směrem se bude ubírat. 
Byl prostor oběma předat evangelium 
o Ježíši, který může změnit jejich myš-
lení, způsoby jednání, pohled na svět, 
i celkovou životní situaci. 
Budeme rádi za každou modlitební 
podporu.



Střední škola pedagogická  
a sociálně právní a střední zdravotnická 
škola Jana Blahoslava v Hejnicích.

zámečku) i zrenovovaná kuchyň a jídel-
na byly uvedeny do provozu.
Projekt se snahou o  založení školy se 
tím uzavřel. Teď už škola začíná žít 
svým vlastním životem a  svým vlast-
ním projektem. Prvních 40 studentů 
se zabydluje, seznamuje s prostředím, 
s  učitelským kolektivem i  spolu na-
vzájem. A my jsme nadšení, že Jedno-
ta bratrská mohla po 400 letech opět 
v  Čechách otevřít střední školu, když 
ty předchozí byly násilně zavřeny po  
r. 1620. 
Přejeme nové škole nadšené studenty, 
kreativní učitelský sbor a stálý dostatek 
dobrovolníků pro rozvoj následujících 
let. Ať se zde plně naplňuje moto školy, 
která je místem pro život, který stojí za 
to. Žehnáme všem, ať tento ŽIVOT mo-
hou objevit.

Konečně se dočkal nejen Spolek přátel 
střední školy, který usilovně roky pra-
coval na tom, aby tento projekt uzřel 
světlo světa. Dočkala se i Jednota bra-
trská, zřizovatel školy a  my všichni, 
kteří jsme toto dílo podporovali jak 
finančně, tak i praktickou pomocí rok 
za rokem. 
Zvláště toto léto zažili v  Hejnicích 
veliký ruch, brigádníci se sjížděli ze 
všech koutů republiky. A  i  s  RAC-
KEM jsme mohli být u  toho, kdy po 
náročných rekonstrukčních pracích 
mnoha dobrovolníků na několika ob-
jektech i  úpravě celého areálu byla  
1. září slavnostně přestřižena páska 
a  budova školy, internát (v  bývalém 



Naším posláním je efektivní a smysluplná podpora organizací i jednotlivců, jejichž činnost vychází 
z tradičních křesťanských hodnot. Pomáháme finančně, konzultací, radou, případně realizací vlast-
ních programů.

Zároveň usilujeme o kvalitní správu, stabilitu a rozvoj nadace tak, aby byla dobrým a silným partne-
rem i nástrojem pomoci druhým. 

Nadace RACEK 
B. Němcové 54/9
460 05 Liberec V

telefon: 736 453 724
info@nadaceracek.cz 
www.nadaceracek.cz
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účet pro dary nadaci: 2000070550/2010
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